

2019男篮世界杯北京时间13日将进行两场半决赛。其中,澳大利亚队和法国队均未获得过世界杯(世锦赛)冠军,这两支队伍能否同时进入决赛,让拥有70年历史的男篮世界杯(世锦赛)产生新霸主值得期待。

男篮世界杯半决赛今日打响

澳法两队能否会师决赛?

西班牙-澳大利亚 (北京时间16:00)

此役将是2016年里约奥运会铜牌争夺战的再现。3年前,西班牙队以89:88一分险胜,获得铜牌,让第四次获得奥运会第四名的澳大利亚队再次与奖牌擦肩而过。

在进入新世纪后的国际篮坛,西班牙队是除了美国队以外成绩最好的球队。他们在2006年世锦赛上首次登上冠军宝座,并在2008、2012、2016三届奥运会上获得奖牌。

和大多数球队因新老更替成绩

滑坡不同,近20年来,人才济济的西班牙队一直强势位居世界顶级球队之列。在保罗·加索尔和伊巴卡等球星退出国家队后,马克·加索尔、卢比奥、埃尔南戈麦斯兄弟等年轻球员迅速补位,本届杯赛迄今已豪取六连胜,并在16强复赛中战胜最大夺冠热门塞尔维亚队。

为打破“千年老四”的“魔咒”,本届杯赛澳大利亚队尽遣精英,队中拥有6名NBA球员,其中博古特、米尔斯和德拉维多瓦都是总冠

军球队成员。在前6场比赛中,他们一路过关斩将,新老“通吃”,先后战胜三届奥运季军立陶宛队、世界排名第三的法国队,以及本届杯赛新军、最大黑马捷克队。

此番在半决赛中遭遇里约奥运“苦主”西班牙队,对于澳大利亚队而言无疑是最好的安排和机会,一旦获胜,他们不仅“大仇”得报,而且将首次进入世界大赛决赛。

当然,澳大利亚队也具备这个实力。



澳大利亚队球员米尔斯



西班牙队球员马克·加索尔

阿根廷-法国 (北京时间20:00)



阿根廷队球员坎帕佐



法国队球员戈贝尔

两场具有“爆冷”性质的淘汰赛,将阿根廷队和法国队双双送入半决赛——在1/4决赛中,双方分别战胜夺冠热门塞尔维亚队和卫冕冠军美国队,两场比赛的分差都是10分。

在本届杯赛上,也许阿根廷队才是真正的“黑马”。这支1950年首届世锦赛和2004年雅典奥运会双料冠军队伍,近10年来正处于下降轨道,队中也没有一名NBA现役球员,赛前被认为很可能成为最早无缘16强的老牌劲旅。但阿根廷队不仅在小组赛和16强复赛中均以小组第一晋级,而且在1/4决赛中淘汰了风头正盛的塞尔维亚队。

让人叹为观止的是,39岁的斯

科拉惊人的战斗力。这位阿根廷黄金一代最后一名球员仍能贡献场均17.8分7.3个篮板的傲人数据。目前,斯科拉在世界杯(世锦赛)淘汰赛阶段得到201分,成为该项大赛迄今第二位淘汰赛得分200+的球员,仅次于西班牙传奇球星纳瓦罗的213分。斯科拉能否占据淘汰赛球员得分榜首之位,也成为此役的另一大看点。

阿根廷队的另一“重武器”是天才控卫坎帕佐。在与塞尔维亚之战中,这位“90后”不仅获得18分12次助攻和6个篮板,而且多次以梦幻舞步和诡异传球晃晕对手,其风头远远盖过对方约基奇等NBA大

牌球星。

在16强复赛中以两分之差惜败澳大利亚队,法国队只能提前在1/4决赛中遭遇美国队。但他们在这场被认为是凶多吉少的赛事中,打出了自己的高光时刻,让美国队遭遇了近13年来在世界大赛中的首场败绩。

曾获上届世界杯季军的法国队如今排名世界第三,拥有犹他爵士队强力中锋戈贝尔等6名NBA球员。如此对阵若是在本届杯赛开始前,法国队当更被看好。但如今,拥有一老一新、一内一外“双核”的阿根廷队,已通过淘汰塞尔维亚队给法国人敲响警钟。(王祖敏)

金足奖候选名单出炉: 梅西与C罗谁能胜出11月见分晓



C罗

梅西

2019年金足奖10人候选名单北京时间12日正式出炉,该名单由梅西、C罗领衔,莫德里奇、拉莫斯在列。据悉,2019年度金足奖将会在11月11日公布获奖人选。

金足奖评选始于2003年,由蒙特卡洛“世界冠军俱乐部”主办的足球终身成就奖,是一个授予年龄大于29岁、在足球领域取得突出成就的运动员的奖项。2018年,获得该

奖项的是巴黎圣日耳曼的乌拉圭前锋卡瓦尼。

金足奖10人候选名单如下: 梅西(巴塞罗那)、C罗(尤文图斯)、基耶利尼(尤文图斯)、莫德里奇(皇家马德里)、拉莫斯(皇家马德里)、莱万多夫斯基(拜仁慕尼黑)、阿圭罗(曼城)、皮克(巴塞罗那)、鲁尼(埃弗顿)、蒂亚戈·席尔瓦(巴黎圣日耳曼) (中新网)

欧洲足球俱乐部协会宣布 国米主席张康阳当选董事

在近日举行的欧洲足球俱乐部协会(ECA)大会上,国际米兰俱乐部主席张康阳被任命为ECA董事,尤文图斯主席安德烈·阿涅利则连任主席。

ECA于2008年成立,是目前欧足联承认的代表欧洲俱乐部在欧洲权益的组织,虽然ECA不是欧足联旗下部门,但在欧洲足坛拥有广泛的影响力。尽管今年只有28岁,但毕业于宾夕法尼亚大学经济系的张康阳,在担任国际米兰主席之前,就已经参与到了苏宁集团收购江苏舜天和国际米兰的管理工作

之中。

张康阳说:“欧洲俱乐部在亚洲有巨大潜力,其魅力应服务于数百万关注我们赛事的球迷和他们的热情。我相信,我能成为建立亚欧关系发展的纽带做出贡献。”

“欧洲足球的发展不能忽视年轻人以及他们的沟通方式:全球化、即时性、数字化以及无障碍。我年轻,跟他们有着相同的语言,如今欧洲足球俱乐部协会已经勇敢踏上了改革和创新的征程,在我看来,这也是我能为之做出贡献的原因。”他说。(新华网)

利物浦一线队迎18岁年轻射手 上赛季为U18打进28球

利物浦俱乐部北京时间12日通过官网宣布,球队和18岁射手保罗·格拉策尔续下长约。

上赛季,格拉策尔为利物浦U18代表队打入28球,由于表现出色,克洛普将他提拔入一线队。另外,格拉策尔帮助利物浦在上赛季拿到了青年足总杯的冠军,并且以8球荣膺赛季射手王。

签下续约合同之后,格拉策尔表示:“显然,我现在的感觉非常棒!在季前赛就遭遇伤病令我非常难过,但我现在感觉很好,这显示了俱乐部对我的信任。现在,我可以

专注于恢复自己的伤病,尽快重返球场。”

“我在这家俱乐部已经有很长时间了,我只想继续进步看看自己最终会有什么样的成就。希望从现在开始能够一切顺利!续约之后,一切都变得更加容易了。从心理上讲,我现在能够全身心投入伤病恢复,我知道俱乐部对我非常信任,他们也知道我在归来之后会更加强大,我会为将来做好准备。”

7月11日,在对阵特兰米尔流浪者的友谊赛中,格拉策尔遭遇膝伤,目前他正处于康复期。(中新网)

难舍中国射击队的“吉祥物” 美射击名将埃蒙斯宣布退役



埃蒙斯奥运离奇两枪,助中国队夺两金。

新华社华盛顿9月11日电 美国射击名将埃蒙斯11日通过社交媒体宣布退役。38岁的他表示:“是时候了,是时候投身其他事情了,发掘其他爱好,继续成长。”

埃蒙斯表示,3月就做了退役的决定。在社交媒体上,他发布了一张与家人的合照并对家人表示感谢。“照片不仅仅展示了我所获得的所有国际比赛奖牌,更重要的是,展示了我的家人——是他们让这一切发生。”同时,他还向教练、医生等一一致谢。“射击可能是一项个人运动,但成功并不是孤军奋战得来的。”

埃蒙斯最为被中国人民所熟知的,大概是他曾将两块奥运金牌“送给”中国队运动员。2004年雅典和2008年北京奥运会上,他均在男子50米步枪三姿项目决赛中最后一枪出现严重失误,一次打到别人靶子

上,一次只打出4.4环,痛失几近到手的金牌,而最后都成就了“中国选手夺冠”。

“感谢那两次失误,可能是我生命中发生过的最好的事情。”埃蒙斯曾说,“那一枪脱靶之后,我其实学会了更多,我成了一个更好的运动员,更好的人。”

除了这两次黑色幽默般的经历,埃蒙斯其实是一名成绩优异的射击手。他曾在2004年雅典奥运会拿下50米步枪卧射金牌,2008年北京奥运会获得50米步枪卧射银牌。2010年8月,埃蒙斯被诊断为甲状腺癌,但痊愈后的他还是出现在了2012年伦敦奥运会的赛场上并夺得50米步枪三姿铜牌。2016年里约奥运会,埃蒙斯在50米步枪三姿资格赛排名第19位,无缘决赛。

巴黎医护人员称:

车王舒马赫已“恢复意识”

据9月12日多家外媒报道,七届F1年度车手总冠军得主迈克尔·舒马赫在前往巴黎某医院接受干细胞治疗后,现已“神志清醒”。

2013年12月29日,舒马赫在法国阿尔卑斯山区滑雪时发生事故,头部撞到岩石,严重受创。在那之后,车王就一直处于昏迷状态,至今已有近6年未在公共场合露面,传奇车王的病情进展,也一直牵动着车迷的心。为了能够帮助他恢复健康,妻子科琳娜斥巨资聘请顶尖医疗团队为其治疗,不过,以她为首的舒马赫团队始终对外缄口不言。

日前,有媒体透露舒马赫已被送至达蓬皮杜欧洲医院,在一位干细胞领域顶尖外科医生的看护下进行秘密治疗。对此,舒马赫团队依然保持沉默,医院方面也未就舒马赫目前的详细健康状况发表任何声明。

但据一位在该医院工作的护士透露,舒马赫已经出现康复迹象。“是的,他是我的病人,我可以向你保证,他目前是清醒的。”这位护士在接受外媒采访时并不愿意透露姓名,与此同时,她还提及法拉利车队



外媒报道截图。

前总裁、现任国际汽联主席让·托德,曾在近期到医院对舒马赫进行过短暂的探望。

让·托德还曾在7月末接受了蒙特卡洛电台的采访,他透露舒马赫已能在家中观看F1比赛转播,但沟通依然困难,无法像过去一样交流。“我和舒马赫在瑞士的家中一起看了比赛,他在家中受到了很好的照顾。他永不放弃,将会继续战斗,他的家人

也仍然和他携手并肩。只不过我们不能像以前那样交流了。”让·托德说道。

按照赛程,让·托德与舒马赫一起收看的比赛,很可能是本赛季的F1德国站,那场比赛开始前,舒马赫的儿子米克·舒马赫驾驶着父亲曾经的赛车完成巡礼暖场。

令人欣慰的是,米克·舒马赫

子承父业,同样做了一名职业赛车手。2014年开始F4征程的小米克,由于成绩出色,只用了短短四年便跻身F2赛场。今年年初,法拉利官方宣布,米克已与车队签约,进入法拉利青年车手计划,即车手青训营。这位年仅20岁的年轻小将身上的潜力,已被多支豪门车队看中。

而广大车迷无不期盼着舒马赫早日康复,他亲临现场为儿子加油助威的一天能够早日到来。微博上,中国网友也隔空为他送上祝福,还有人不忘调侃近期成绩不佳的法拉利车队。目前,法拉利在本赛季车队榜单中以巨大劣势落后梅赛德斯奔驰车队,见证过舒马赫时代的老车迷依然期待法拉利能重现当年之勇。

舒马赫堪称F1车坛历史最成功的车手,目前依然在F1保持着多项纪录,其中,他创下的91场大奖赛冠军与7次年度车手总冠军纪录,更是前无古人。1994-1995年,舒马赫连续两次在贝纳通车队赢得世界冠军,并于2000-2004年在法拉利车队实现五连冠佳绩,那也是F1历史上统治力最强的一个时代。(中新网)